



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 10. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. március 9.

És tán azon is túl...



Egy ragyogó ötlet, pompás koreográfia, lelkes megvalósítás. Az eredmény pedig egy, talán életre szóló élmény a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola legifjabb zenész-növendékeinek. Hagyományteremtő szándékkal rendezte meg a zeneiskola március 2-án a Tessedik Sámuel Múzeumban az Ifjú zenészek avatását.

A nézőtér elsötétül, egy triangulum cikkanásai, lágy zongoradallam, majd színre lép Józsi bácsi – Iváncsó József zenetanár, aki feleségével Iváncsó Vi-

ola tanárnővel együtt az avató ünnepség ötletgazdája – és szavai nyomán elvarázsolt birodalomba léphet a hallgatóság. A zene világának küszöbén köszönti tanáraik nevében azokat a gyerekeket, akik első vizsgáikat tették le az iskolában, s immár nagyon közel állnak ahhoz, hogy bebocsátást nyerjenek abba a csodálatos világba, amit a zene jelent. És megérkeznek a hangok is: dó, ré, mi, fá, szó, lá... De hol van ti? Megtámadták, és elrabolták tőle a könyvet, amibe beírták az elsősök neveit!

Semmi vész. Ha a gyerekek válaszolnak 13 kérdésre, a naplót visszakaphatják. Hát persze, hogy válaszolnak, hiszen már tudják milyen "rokonsági viszonyban" áll a nagybögő és a hegedű, felismerik a csárdás dallamát, meg tudják nevezni a hangszereket, melyeken felsőbb éves társaik játszanak nekik. Aztán előkerül a napló is. Senki nem gondolná hogyan. A színpadra egy igazi postás gördül be igazi biciklijén és annak rendje-módja szerint átadja a küldeményt.

Így már semmi akadálya, hogy a gyerekeket üdvözlő igazgató néni – Brachna Irén – felolvashassa azok nevét, akik részesülnek a megtiszteltetésben: Ifjú zenészzé avattatnak. Az ajándék egy hasznos feljegyzésekkel ellátott hangjegyfűzet meg egy "muzsikáló" mézeskalács, s ami ezekenél több; egy olyan nyelv megismerésének ígérete, melyet minden "zenetudó" ért az Északi-sarktól a Déli-sarkig és tán azon is túl...



Tisztelettel meghívjuk Önt,
Kedves Családját és Barátait
Március 15-én, 16.00 órakor, az
1848. március 15-i városi megemlékezésre.

Helyszín: Árpád Szálló díszterme,
Árpád köz, Kossuth-szobor.

Program:

- Himnusz
- Szarvas város polgárait köszönti Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő
- Ünnepi beszédet mond Domokos László, országgyűlési képviselő
- Megemlékezés az 1848-as forradalomról és szabadságharcról – a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola ünnepi műsora
- Szózat
- Koszorúzás

Szarvas Város Önkormányzatának rendezvénye

Szarvasiak sikere

Március 7-én rendezték a Békés Megyei Könyvtárban a Szép magyar beszéd Kazinczy-emlékverseny Békés megyei döntőjét. Két kategóriában 33 versenyző szerepelt. Egy szabadon választott és egy kötelező szöveget kellett felolvasniuk a versenyző diákoknak. A kategóriák első két helyezettje jutott a győri országos döntőbe.

Jó színvonal, szép hangú, jól olvasó, jól felkészített diákok, és meglepően sok fiú; ezzel jellemezte a versenyt a zsűri elnöke. A gimnazisták versenyét egy

mezőberényi diáklány nyerte. E kategóriában *Pekár Enikő*, a Vajda Péter gimnázium tanulója 5. helyezett lett. A szakiskolások versenyének győztese egy orosházi tanuló. A második helyen – egy ponttal lemaradva – *Sechna Bernadett*, a szarvasi Székely Mihály Szakképző Iskola tanulója jutott tovább, így másodmagával ő képviselheti Békés megyét az áprilisi országos versenyen. Az ugyancsak székelyes *Petrás Ádám* a negyedik helyen végzett.

- F -

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**